



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020!

COMUNICAT DE PRESĂ

BURSA LOCURILOR DE MUNCĂ

Aiud, județul Alba, 13 decembrie 2019

Salon Georgia

Persoanele în căutarea unui loc de muncă din județul Alba sunt invitate să participe la **Bursa locurilor de muncă** organizată de Fundația Romtens în cadrul proiectului „**Calificare și Mediere pentru Ocupare în Sectorul Auto din Regiunea Centru (CMOSA-RC)**”, ID POCU/298/3/14/120820, proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020!”. Evenimentul este organizat cu sprijinul Primăriei Municipiului Aiud.

Bursa locurilor de muncă va fi organizată în data de 13 decembrie, în Aiud, în intervalul orar 9.30-17.30, la Salon Georgia (Str. Horea, nr. 5A, Mun. Aiud, Cod postal 515200, Jud. Alba), și se adresează în principal persoanelor neocupate aflate în căutarea unui loc de muncă, precum și persoanelor integrate pe piața muncii, dar care doresc o schimbare - reorientare profesională, o oferta mai bună, un loc de munca cu timp parțial, etc.

Oferta agenților economici care vor participa la eveniment include locuri vacante destinate deopotrivă persoanelor necalificate sau celor cu studii medii. La eveniment vor participa companii din sectoare economice precum *Industria auto și componente, Procesarea alimentelor și băuturilor, Energie și management de mediu, Construcții, Tehnologia informațiilor și telecomunicații*, etc.

Bursa locurilor de muncă reprezintă o reală oportunitate deoarece oferă prilejul unei întâlniri directe între persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă și reprezentanții angajatorilor. Evenimentul face parte din pachetul de servicii dedicate persoanelor neocupate care fac demersuri pentru a-și găsi un loc de muncă (informare – consiliere – mediere – plasare pe piața muncii). Prin inițiativa organizării acestui eveniment, Fundația Romtens își dorește să contribuie activ la dezvoltarea sustenabilă a resurselor umane în județul Alba, în vederea integrării acestora pe piața muncii.

Mai multe informații despre eveniment puteți afla la adresa de e-mail office@romtens.ro sau la telefon +40 21 637 30 02 / fax: +40 21 637 30 84 sau accesând pagina de Facebook la <https://www.facebook.com/TargdeJoburiAiud/>.

Fundația Romtens & Primăria Municipiului Aiud

PROIECT:

Calificare și Mediere pentru Ocupare în Sectorul Auto din Regiunea Centru (CMOSA-RC)
ID: POCU/298/3/14/120820

